

快報

1

蔡楓華雄心萬丈 紅館圓夢 演藝沒結束回歸新開始



▲蔡楓華（左）在好友盧敏儀陪同下到港台接受訪問

將於三月二十六及二十七日假九展舉行兩場演唱會的蔡楓華（Ken），昨日在好友盧敏儀陪同下到港台接受訪問，並宣布兩場個唱門票售罄，正考慮加開一場，Ken更雄心萬丈想進軍紅館圓夢，但這並非其演藝生涯的結束，反而是他「回歸」的新開始。

復出樂壇的Ken，兩場個唱已告爆滿，故現正考慮多加一場，他更充滿信心相信自己能在紅館開個唱，有指紅館的檔期好難申請？Ken謂會抱平常心，不給自己太大壓力，首要是盡力做好這兩場，他道：「或者隔幾個月到明年才在紅館開騷，場地不會對我蔡楓華構成問題，我都是尊重歌迷，好的話那怕沒有紅館，我也終有一天能到紅館。」Ken也希望再推出唱片，但要看有否唱片公司看得起他。

沒贊助 24小時售罄

現時Ken最憂慮的是大家會否接受他，但在沒有贊助的情況下門票能於二十四小時內售清，已覺是一種回報，他又透露美加及內地等都有娛樂商接洽他開巡迴演唱會，但尚未百分百落實。Ken之前開罪黑社會人士而遭打傷左眼影響視力，如今因趕不及動手術故要戴着黑超演出，他表示一位真正的歌手是不介意外形的，最重要是歌唱得好。在旁的盧敏儀即安慰他現在減了肥已經好靚仔，他也滿意笑道：「我這個戴帽和眼鏡的造型是模仿日本天王澤田研二。」

Ken過去十多年經常表現情緒不穩，現工作量大增，他也沒依靠藥物控制情緒，亦沒向人發脾氣，只是好緊張今次演出，他又多謝傳媒幫忙，將他的照片與天王

巨星並放在一起，這樣正面在過去從未試過，甚至曾攻擊過他的也報道得好正面，希望以後也是這樣，他更信心滿滿道：「今次兩場演出是開始並不是結束，到紅館演出也不是結束！（但你試過發脾氣失場？）身為職業歌星要有專業態度，簽得這張約就要做好，我從來沒失場，以前純屬謠言。」問到今次會請哪些嘉賓？Ken坦言沒錢請嘉賓，記者指出動友情是不用錢的，他才說：「校長（譚詠麟）啦，不知他肯不肯！」盧敏儀表示校長之前也答允過會帮忙，相信他會來撐Ken。

最想母親前來睇騷

Ken又謂傾過林志美屆時讓她上台唱兩首歌，另有一位女歌手也會來支持他。說到當晚高朋滿座來支持會否令他感動落淚？他道：「三十年來我在自己的演唱會或到美加演出也沒哭過，但早兩日上《勁歌》錄影就忍不住哭，不是為了可以加場，也不是爲賺錢，是覺得歌迷回來了，以前我有五千個fans，現Facebook我有五百個fans，雖只是以前的十分之一，但希望將來會越多越好。」Ken曾表示最要答謝的是母親，也想請她來欣賞他的個唱，但她卻很怕傳媒追訪，幸盧敏儀會安排她坐VIP席，希望她不會受到騷擾。



▲蔡楓華表示希望校長譚詠麟（圖）能幫忙擔任嘉賓 資料圖片
◀蔡楓華雄心萬丈，表示終有日到紅館開騷

Avril 抵港機場 保安如臨大敵

加拿大天后 Avril Lavigne 昨日由意大利經倫敦來香港宣傳新碟，將於本周四於尖沙咀海港城舉行音樂會，在港逗留五天。昨日一身簡便服的 Avril 於五時五十五分出閘，其男友 Brody Jenner 專誠陪她來港，更搭住 Avril 身頭一起出閘，十分恩愛，吸引半百傳媒及二、三十位粉絲到場接機，有粉絲更是剛放學的學生。Avril 出閘時，大玩親民，三次上前與粉絲簽名，令粉絲歡喜若狂，之後由秘密通道往停車場取車。Avril 今次來港已有唱片公司人員及十多位保安保護，但機管卻像如臨大敵，在出閘位置架起鐵欄，又出動逾四十保安及機場高層在旁視察，期間保安態度極不禮貌和不合作，與傳媒推撞，有線主播鄺凱亮的咪牌更被人踩爛及踩中手，事後即報警求助。

混亂中上車好狼狽

至於 Avril 則在混亂中，與男友拖手極速上車，但卻相當狼狽，混亂中，有咪牌更輕碰 Avril 的頭。據唱片公司工作人員表示，Avril 此行是第四度來港，香港站宣傳後會再到日本宣傳，在東南亞有多個地方選擇，但 Avril 却對香港情有獨鍾，估計她是愛在香港購物。而今次她來港，也吸引多處地方，如中東、台灣、韓國、新加坡等地的傳媒專誠來港與她做訪問。



范冰冰自膺演唱主題曲《辭》

電影《觀音山》前晚在北京舉行主題曲MV《辭》的新聞發布會，導演李玉、演員范冰冰、陳柏霖、肥龍及《辭》作曲者范曉萱齊齊出席，至於負責寫詞的韓寒則因參加賽車而缺席。

李玉表示今次MV可說是緣分之作，因一群年輕朋友們對電影的喜愛而熱情傳的一個局。MV由她親自執導，冰冰與陳柏霖主演，冰冰更自告奮勇演唱。范曉萱表示冰冰在《觀》片的表演讓她感覺很驚艷，韓寒的歌詞也特別打動她，所以寫這首歌寫得很順利，以後她也想唱這首歌。

望大家支持「范范韓」

冰冰就謂經過今次後，以後他們三個人就叫做「范范韓」組合，希望得到大家的支持。問到她唱這首歌時的感受時，冰冰坦言：「確實不如范曉萱唱的好聽，但是唱的時候非常的投入和放鬆，反而沒覺得緊張；韓寒寫的詞配上范曉萱的曲，需要一遍一遍的感悟才能真的把握這首曲子的真意，會讓自己覺得青春又被演繹了一回，那種感覺就是『瘋了』。」MV中，柏霖與冰冰要一起在水中拍攝，問他在水下的功夫如何？他只道：「能和喜歡這部電影的朋友一起拍這樣一部特殊的MV，確實非常好玩，拍攝的過程中也讓自己回到了拍攝影片的最初狀態。」

潘帥簽唱會張榕容送桃花

潘瑋柏個人第八張專輯《808》從發片以來一直穩坐各排行榜冠軍寶座，情人節當天，唱片公司趁勢推出《808 全球限量盤》CD+DVD改版，日前潘帥舉行改版簽唱會，最驚喜是亞太影后張榕容的現身送桃花。

潘瑋柏從籌備《808》開始就因為怕影響到專輯宣傳而選擇隱瞞腳傷，唱片公司爲了讓他重溫籃球夢，特地在舞台上搭起了籃球架，讓他投下象徵「銷售第一、桃花第一、人氣第一和人緣第一」的四顆金色籃球，已經好一陣子沒有打籃球的潘帥拿起籃球超開心。他說：「自從腳傷加上宣傳期開始，我已經好久沒碰到籃框了，今天在簽唱會上投籃特別有意義，真的很感謝大家。」

望感情開花結果

潘帥的性感厚唇一向是他的標誌，合作過吻戲的女星也不

吳國敬再上庭 沒影響作曲



吳國敬早前涉刑事恐嚇鄰居，昨日再到觀塘法院上庭，控方傳召四名證人，分別是控方夫婦、一名法籍途人及落案警員。吳國敬選擇不認罪，案件押後至五月十六日再提堂，阿敬則獲准保釋。

昨日阿敬由女友陪同下到達法庭，神情輕鬆。他坦言最近心情輕鬆了，亦在努力作歌，因爲年尾會舉行一個演唱會。身邊朋友對他亦好支持，常陪他食飯，也不會在他面前提起此案。阿敬覺得今次事件其實是小事，但因爲他是藝人，才會將事件鬧大。

感謝黎明力撐工作

阿敬早前公開感謝黎明，問到他原因？他指黎明找工作人員跟着他說，只要有歌一定撐，所以很感謝對方。他又謂最近有寫歌也有登台，不會想太多案件的事，多數在家中彈琴作曲。現在作歌又會否作到半夜呢？他表示自己作歌向來用耳筒，之前報道說

他禪結他滋擾別人不是事實，因爲他根本不懂禪結他，亦好少開喇叭嘈住別人，作歌會用耳筒彈琴，用電腦寫歌，所以說他有噪音不是事實。

望盡快水落石出

阿敬指現時的工作量，未有因爲此案減少。但他學會經一事長一智，來年希望做好音樂業。現時他入住的新居亦能給他很多創作靈感，加上背山面海環境好，他沒有打算搬屋。他重申與鄰居關係很好，很多原居民也清楚發生什麼事，希望能盡快水落石出。

他說：「我覺得今次只是運滯遇到不爽的鄰居。」對於證人之一的法籍鄰居，他坦言不認識，法籍鄰居是他們（控方）的朋友。

另外，辯方提出會聘請資深大律師，屆時希望換雙語裁判官。由於涉及一名法籍證人，法官提醒控方盡快回覆可需安排法文翻譯。

鄭融欣賞林俊傑非擇偶條件



▲欣宜不相信男友表示為肥姐跑馬拉松



▲潘瑋柏在簽唱會上得張榕容到場送上桃花

「香港亞洲流行音樂節 2011」將於下月二十三日假會展隆重舉行，昨日記者會上，大會安排鄭欣宜、鄭融、鍾舒漫及糖兄妹等一班樂壇生力軍演繹主題曲，至於參與當晚觀摩表演的歌手分別來自亞洲各地，包括周筆暢、容祖兒、Lollipop F、AAA、Super Junior M、林俊傑及梁靜茹等，各歌手可作跨地域的交流。

鄭融很開心可以參與這類音樂的交流，更對林俊傑讚口不絕，除極度欣賞對方的音樂才華，又盛讚對方有個人的服裝品牌。既然這麼欣賞林俊傑，那他可符合她的擇偶條件？鄭融笑言現在要在工作上保持友好關係，再進一步就不關事。說到其男友莊冬昕也是很有才華，才擁她的芳心，她即笑吾以對：「真的不知道，現在是欣賞林俊傑的工作，並非從擇偶條件去欣賞。」

欣宜不信男友為肥姐而跑

鄭欣宜男友 Mark Ryan 前日在馬拉松賽事奪得十公里賽男子組冠軍，問欣宜如何替男友慶祝？她全程表現得避重就輕，言語間只暗示男友在她家享用晚餐，欣宜道：「我自己吃，在家裡吃，那個冠軍說叫 pizza，但我不吃 pizza，所以自己煮東西吃，（你們同一間屋？）我不知道，我對着電視吃，（爲何不遷就

你叫其他食物？）是呀，你幫我罵他。」

有指 Mark 在衝線一刻手指向天空，似向天上的肥姐報喜，問到Mark與肥姐是否很熟？欣宜道：「所有朋友跟媽咪都熟，希望媽咪接受我身邊的朋友，媽咪都好錫我所有朋友，常常一起吃飯，（Mark說爲肥姐而戰？）我相信他不會這樣說，他這樣說我會勝，因爲大家盡量避免提對方，當然見到他有成果會替他開心，但盡量少提，雖然大家知道我講誰，但等大家意會，始終大家很努力去工作，如果焦點放在第二個身上會好 sad。」追問 Mark 前日是否爲肥姐而跑？她只說不知道。她希望可以跟不同地方的歌手合作，但講到跟其他歌手碰就自問未夠班。



▲鄭融表示十分欣賞林俊傑才華，但非